

—南非约翰内斯堡举行第七届中国(南非)贸易博览会—



9月20日,在南非约翰内斯堡的中国(南非)贸易博览会上,参观者与烟花参展商交流。第七届中国(南非)贸易博览会于9月20日至22日在南非约翰内斯堡举行。

张誉东 摄

西班牙 狼群袭击牲畜事件增多 畜牧业者呼吁改变政策

鉴于狼群袭击牲畜事件增多,西班牙畜牧业从业者20日发出警报,呼吁政府改变禁止猎杀这一受保护物种的相关政策。

法新社以西班牙农业和畜牧业组织协调委员会为消息源报道,从狼群数量最多地区收集的数据显示,去年,西班牙各地农民共记录到12898起狼群袭击事件,高于上一年的10560起,增幅超过20%。委员会在一份声明中说:“(相当于)每天都有约35起狼群袭击事件发生。”该组织认为,这与政府两年前开始实施的相关禁猎令有关。

农业和畜牧业组织协调委员会认为,随着欧盟委员会最近关于狼的受保护地位的态度出

现变化,西班牙政府应做出相应政策调整。

本月早些时候,欧盟委员会启动对狼群保护相关法律的审查。欧盟委员会主席乌尔苏拉·冯德莱恩4日警告说,狼在欧洲一些地区的聚集已经对牲畜构成“真正的危险”,甚至可能威胁人类。她敦促地方社区、科学家和官员在本月22日前提交有关狼群数量及其影响的数据。

不过,欧盟委员会此举引发世界自然基金会等生态团体的批评,一些人指责冯德莱恩的说法缺乏科学依据。依照法新社说法,根据1992年通过的《欧盟栖息地指令》,狼享有受保护地位,但畜牧业者和保护组织一直对狼的数量问题争论不休。

(乔颖)

厄瓜多尔

加拉帕戈斯群岛出现禽流感病例

厄瓜多尔加拉帕戈斯国家公园19日说,在加拉帕戈斯群岛发现3例高致病性禽流感病例,安全起见,已关闭部分旅游景点并采取相应措施。法新社援引公园声明报道,接到群岛的多个岛上有明显病鸟的报告后,工作人员检测发现3例H5N1型禽流感病毒阳性病例,收集到的样本还将被送至其他卫生机构复检。

加拉帕戈斯群岛位于太平洋东部,距厄瓜多尔本土1000多公里,岛上生活着许多珍奇动植物。英国生物学家查尔斯·达尔文环球航行

途中曾考察此岛,为其进化论找到了相关证据。

加拉帕戈斯群岛堪称观鸟者天堂。依照厄瓜多尔环境部门说法,那里是“78种本地特有鸟类的家园”,例如具有奇特交配仪式的蓝脚鲣鸟以及特有的企鹅、鸬鹚和信天翁品种。

一段时间以来,禽流感在全球多地暴发,主要影响家禽、野鸟和一些哺乳动物。厄瓜多尔相关部门去年12月表示,随着全球禽流感疫情蔓延至南美洲,已在加拉帕戈斯群岛建立了监测系统。

(乔颖)

法国

欲推进欧盟境内航班最低限价

法国交通部长克莱芒·博纳说,法国将寻求其他欧洲联盟成员国支持推行欧盟境内航班最低限价,以期减轻民航业碳排放对气候变化的影响。据路透社19日报道,博纳在一份书面材料中说,法国希望“开启针对机票所含合理社会和环境价格的讨论”。

欧盟官员告诉路透社记者,荷兰、比利时等国原则上支持法国的提议。奥地利此前曾提出过最低限价建议,但推行时遇到法律障碍。在博纳看来,应该在欧盟层面讨论这一提议。

按照路透社说法,如果这一提议获得通过,

将对那些提供超低价机票的航空运营商造成冲击。不过,争取足够多欧盟成员国支持有难度,尤其是那些依赖空中交通的岛国和依靠低成本航班带动旅游业的地区。一些航空业团体同样反对。

由于比利时开始对飞行距离小于500公里航班的乘客征收每人10欧元的税,对欧盟境内航班的离港乘客征收2欧元的税,欧洲主要廉价航空运营商之一爱尔兰瑞安航空公司去年冬天结束在比利时首都布鲁塞尔扎芬特姆机场的运营。

(徐力宇)

美国

孩子擅自买装备 知名游戏公司将退款

美国不少家长抱怨,孩子为了玩热门电子游戏《堡垒之夜》,背着大人偷偷买虚拟装备。如今,一部分家长将拿到游戏制作方Epic游戏公司的退款。

美国联邦贸易委员会19日发布新闻稿,宣布已开始用电子邮件通知超过3700万名可能有资格获得Epic游戏公司退款的用户,整个过程可能需要一个月。用户收到邮件后,必须在2024年1月17日前登录专门网站提交相关申请。

联邦贸易委员会去年12月说,Epic游戏公司设计各种陷阱,旨在让各年龄段用户在非出自本意的情况下购买游戏相关商品,比如游戏币、虚拟装备等。另外,相关设计让未成年人可以不经家长同意就擅自使用家长的信用卡购买,而用户一旦向信用卡企业就未经授权的费用提出质疑,其游戏账号就会被封掉。

最终,Epic公司与政府达成和解协议,同意支付共计5.2亿美元的罚款和退款。其中,2.45亿美元将用于向2017年1月至2022年9月间受上述行为影响的用户退款。用户收到的具体退款金额取决于多个因素,包括索赔申请数量。

另外,Epic游戏公司同意缴纳2.75亿美元罚款,原因是它涉嫌在未告知家长或未经家长同意的情况下收集13岁以下玩家的个人信息。据美联社报道,这是美国联邦贸易委员会迄今对此类违规者开出的最高金额罚款。

Epic公司达成和解协议后表示已经采取措施防止出现用户非出自本意购买商品的情况。

《堡垒之夜》是一款第三人称射击建造游戏,玩家在游戏中需组队建造大型堡垒,同大量怪物作战,此外还要在广袤世界收获、打造各类器具。

(王鑫方)

英国

商店失窃严重 零售商求助警方

由于商店失窃情况严重,英国零售商团体联合商店、配送和相关行业工会等行业组织,致信英格兰和威尔士警方高层,呼吁他们支持一项打击商店失窃的计划。

据路透社19日报道,定于20日发表的致警察与犯罪事务专员的信中,这些行业组织呼吁警方为零售商报案和共享闭路电视录像等证据提供便利,呼吁警方集中资源打击惯犯,并希望警方优先收集针对店员的暴力袭击证据。

这封由便利店协会、英国独立零售商协会、小企业联合会和全国零售报刊联合会共同签署的信写道:“商店盗窃绝非轻罪,它是暴力侵害和虐待店员的主要导火索,而且往往是惯犯或有组织犯罪团伙所为。”

英国零售商协会数据显示,如今英国零售行业一年因商品失窃导致的损失高达10亿英镑(约合90.4亿元人民币),便利店报告的店铺盗窃率也达到了十年来最高水平。

拥有知名百货公司和韦特罗斯连锁超市的约翰·刘易斯伙伴公司上周说,英国正在经历一场商店盗窃的“流行病”,该公司主要由失窃所致的财产“缩水”在上半年增加了1200万英镑(1亿元人民币)。服装连锁品牌普里马克也表示,盗窃案增加影响到公司利润率。连锁超市乐购则坦言,店内犯罪率上升迫使其向员工提供随身摄像机。萨塞克斯郡警察与犯罪事务专员凯蒂·伯恩说,她理解零售业经营者的苦衷,承认警方资源有限,表示正与相关方面合作以改进应对商店失窃问题的措施。

(乔颖)

本版稿件均据新华社